
Referat af bestyrelsesmøde i 
 

Grundejerforeningen Rørsøvang 
 
 

Tirsdag d. 13. juni 2006 19:30 til 21:30 hos Anders. 
 
Deltagere:  
 
Formand Peter Persson 
Kasserer Anders Oxholm 
Mette Holmgren 
Ole Sørensen 
Bubi Cornali 
 
Dagsorden: 
 
1. Sankt Hans 
2. Hjemmeside 
3. Økonomi  
4. Opfølgning på generalforsamlingen 
5. Ændring af vedtægter 
6. Andet 
 
 
Ad. pkt. 1. Sankt Hans 
 
Anders køber fakler og heksehyl. 
 
Der er formentlig nok brænde i det, der er klippet ned omkring søen. Brændet slæbes frem søndag d. 18/6 
kl. 14:00. 
 
Invitation til Sankt Hans er skrevet og omdeles sammen med reglement samt kommunens information om 
beskæring af hække. Anders kopierer og omdeler. 
 
 
Ad. pkt. 2. Hjemmeside 
 
Vi vil fremover lægge referater af bestyrelsesmøder ud på foreningens hjemmeside. 
 
Vi vil følge besøgstallet for siden for at se hvor meget den bliver besøgt. 
 
Strukturen af siden skal ændres så der kommer nye sider til referater og til kopier af kommunikation med 
offentlige myndigheder. 
 
Mulighed for sponsorater fra byens ejendomsmæglere (mod at de får banner reklamer på foreningens 
hjemmeside) skal undersøges. Mette skriver udkast til et brev til mæglerne. 
 
 
Ad. pkt. 3. Økonomi 
 
Anders nævnte at kassebeholdningen er lav i øjeblikket, men forventede at det ville komme i orden igen når 
der begynder at komme kontingent-indbetalinger 
 
 
Ad. pkt. 4. Opfølgning på generalforsamlingen 
 
Der fremkom et ønske på generalforsamlingen om at alle foreningens medlemmer kunne deltage i 
bestyrelsesmøderne. Dette ser vi ikke mulighed for at kunne imødekomme, da møderne holdes i private 
hjem hvor der ikke er plads til mange mennesker. Vi har dog tradition for at bestyrelses-suppleanterne – i det 
omfang de har tid og lyst – deltager i bestyrelsens møder og arbejde. 



 
Et andet ønske vil blive imødekommet: Referater af bestyrelsesmøder og kommunikation med offentlige 
myndigheder bliver lagt ud på foreningens hjemmeside. 
 
Vi vil nedsætte et vejudvalg, der f.eks. kan fremsætte forslag til hvordan vi for alle til at parkere hensynsfuldt. 
Vejudvalget kan i det hele taget komme med forslag til tiltag vedrørende områdets veje. Vi ønsker at 
interesserede skal melde sig senest d. 1/9 til foreningens formand Peter Persson. Vi vil informere om 
vejudvalget på foreningens hjemmeside. 
 
 
Ad. pkt. 5. Ændring af vedtægter 
 
På generalforsamlingen blev det nævnt at der er behov for en opdatering af foreningens vedtægter, bl.a.: 
• Indexreguleringen af kontingentet skal nævnes. 
• Det skal nævnes hvile parceller, der har kontingentnedsættelse, fordi de ikke deltager i vejfonden. 
• Generelt skal ”parceller” ændres til ”husstande” 
• Man skal kunne miste retten til at stemme på generalforsamlingen, hvis man er i restance 
Bestyrelsen vil arbejde på at fremlægge et forslag til nye vedtægter på næste års generalforsamling. 
 
 
Ad. pkt. 6. Andet 
 
En beboer på Vagtelvej har henvendt sig for at få et bump på Vagtelvej på grund af hurtig trafik på vejen. 
Dette kan tages op i vejudvalget. 
 
Der er behov for at købe en buskrydder til at vedligeholde fællesarealet omkring søen. Dette må tages op, 
når der er flere penge i kassen efter kontingentbetalingerne begynder at komme ind. Vi må også forvente at 
der bliver behov for at udskifte plæneklipperen i løbet af 2-3 år. 
 
 
Juni 2006 
 
Bestyrelsen 
 


